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Afejlesztés célja, hogy
megszűnjenek a jelen-
legi torlódások, és
gyorsabbá, biztonsá-

gosabbá váljon a közlekedés a
város egyik legforgalmasabb ke-
reszteződésében.

Jelenleg a Fehérvári úton a cso-
mópont előtt két egyenes sáv
egyetlen sávra szűkül, ami külö-
nösen a reggeli és délutáni
csúcsidőszakban okoz jelentős
fennakadásokat. A keresztező-
dés már nem tud lépést tartani
a közelben található, többsávos
turbókörforgalom áteresztőké-
pességével sem.

A beruházás során a Fehérvári út
nyugati ágán új sávkiosztás jön
létre: két egyenes sáv mellett kü-
lön balra és jobbra kanyarodó sá-
vot alakítanak ki. A meglévő jobbra

kanyarodó sávot bővítik, a jelen-
legi kanyarodósávot pedig úgy
alakítják át, hogy az hatékonyab-
ban szolgálja a forgalmat.

A projekt részeként:
• egyes szakaszokon felújítják

a meglévő útburkolatot és ki-
cserélik a szegélyeket;

• áthelyezik a zajárnyékoló fal
egy részét, valamint új zajvé-
dő elemek épülnek;

• újjáépítik a háromszög alakú
középszigetet;

• korszerűsítik és bővítik a köz-
világítást;

• elvégzik a szükséges forga-
lomtechnikai, csapadékvíz-
elvezetési és közműépítési
munkákat;

• rendezik és rehabilitálják a
környező zöldfelületeket;

• megújulnak a gyalogos és ke-
rékpáros átvezetések, vala-

mint a járda- és kerékpárút-
szakaszok.

A fejlesztéshez kapcsolódva to-
vábbfejlesztik a Győri Forgalmi
Modellt is. Az informatikai rend-
szer segítségével a város a jövő-
ben pontosabban tudja vizsgálni
és előre jelezni az egyes közle-
kedési beruházások forgalomra
gyakorolt hatását.

A kivitelezés várhatóan 2026
nyarán kezdődik, és körülbelül
négy hónapon át tart majd. Ez
idő alatt a csomópontot csök-
kentett kapacitással, forga-

lomterelések mellett lehet
használni.

A munkálatok az autóbusz-közle-
kedést is érintik: a Zöld utca délke-
leti oldalán található, a 7-es, 25-ös
és 28-as buszok által használt
megállót ideiglenesen áthelyezik a
régi Fehérvári útra. Az új autóbusz-
peron elkészültéig ideiglenes meg-
állóhely szolgálja majd az utasokat.

A fejlesztés befejezése után
ősszel már egy modernebb, biz-
tonságosabb és nagyobb kapa-
citású csomópont állhat a közle-
kedők rendelkezésére.

BŐVÍTIK A FEHÉRVÁRI ÚT–ZÖLD UTCA
CSOMÓPONTOT
Nyáron megkezdődik a Fehérvári út (81-es főút) és a Zöld
utca jelzőlámpás csomópontjának átépítése. A beruházást
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Magyar Köz-
út Nonprofit Zrt. valósítja meg a Széchenyi Terv Plusz
program támogatásával.

POLGÁRŐRÖKET TOBOROZNAK
Szerző: Havassy Anna Katalin

Apolgárőrök szolgálata
a mindennapok része:
jelen vannak a város
utcáin, rendezvénye-

ken, figyelnek, segítenek, és
szükség esetén intézkednek. A
polgárőrök a Városrendészet
Győrrel és a Győri Rendőrkapi-
tánysággal is szorosan együtt-
működnek, gyakran közös
szolgálatokat adnak, erősítve
ezzel a város közbiztonságát.
A felhívás szerint a polgárőr-
séghez való csatlakozás nem

csupán egy önkéntes tevé-
kenység, hanem egyfajta kül-
detés is. A polgárőr hivatás
egyik legszebb része, hogy az
ember önként vigyázhat em-
bertársai biztonságára: jelen-
létével, figyelmével és felelős-
ségvállalásával.

Az Arrabona Polgárőr Egyesület
csapatába folyamatosan várják
tehát az új jelentkezőket. Azo-
kat, akik szeretnének aktívan
tenni Győr nyugalmáért és biz-
tonságáért.

Jelentkezni az 
arrabonapolgarorseg@gmail.com
e-mail címen lehet.

„Legyen Ön is polgárőr!” – ezzel a felhívással várja új tagjait
az Arrabona Polgárőr Egyesület Győrben. A szervezet olyan
elhivatott jelentkezőket keres, akik szívesen tennének a kö-
zösség biztonságáért, és vállalnák az önkéntes szolgálatot.

Fotó: Marcali Gábor
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AKSH összehasonlító táb-
lázata szerint Győr-Mo-
son-Sopron vármegye a
maga nettó 508.119 fo-

rintos nagyságrendjével az egye-
düli a fővároson kívül, amely meg
tudja haladni az országos átlagot. 
A legjobb munkaerőpiaci muta-
tókkal a főváros mellett Győr-
Moson-Sopron, Komárom-Esz-
tergom, Vas és Veszprém vár-

megye rendelkezett, ahol a fog-
lalkoztatási arány a legkedve-
zőbbek közé tartozott, miközben
a munkanélküliek aránya is alat-
ta maradt az országosnak. A ta-
valyi évben a kedvezmények fi-

gyelembevételével számított
nettó átlagkereset országosan
9,4%-kal emelkedett, a legin-
kább Tolna, Baranya, Szabolcs-
Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar és
Békés vármegyében (10,2–
10,9%-kal), a legkevésbé Győr-
Moson-Sopronban (8%-kal) –
derül ki a KSH adatelemzéséből.

A legmagasabb átlagkeresetek
az energetika és a bányászat
területén vannak, akár 800-
900 ezer forintos nettóval. A
feldolgozóipar is jelentős bé-
reket kínál az országos össze-

vetés szerint: Győr-Moson-
Sopronban 800.010, Szabolcs-
ban 601.372 forint az átlag. Ez
is azt példázza, hogy ugyan-
azon az ágazaton belül milyen
jelentős területi eltérések ta-
pasztalhatók, akár 200 ezer
forintos különbségek is kiala-
kulhatnak.

A legjobban fizető munkahelyek:
Tolna vármegyében a paksi atom-
erőműben dolgozó mérnökök, in-
formatikai, biztonságtechnikai
szakemberek, irányítási (szellemi)
pozíciót betöltő munkavállalók a
legjobban fizetettek. Nyugat-Ma-
gyarországon a feldolgozóipari re-
kordokat a nagy autóipari közpon-
tok, például a győri járműipari
üzemek, valamint a hozzájuk kap-
csolódó beszállítói hálózat kvalifi-
kált szakemberei adják. Az orszá-
gosan előállított 52,7 ezer milliárd
forint ipari termelési érték több
mint fele Pest, Győr-Moson-Sop-
ron, Komárom-Esztergom és Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyei, il-
letve fővárosi telephelyekről szár-
mazott. Az egy lakosra jutó terme-
lési érték Komárom-Esztergom-
ban három és félszerese, Győr-
Moson-Sopronban pedig két és
félszerese volt az 5,5 millió forin-
tos országos átlagnak. 

A KSH adatai alapján a legala-
csonyabb bérek hazánkban a
közigazgatásban, társadalom-
biztosítási területen, a vendég-
látásban jelentkeznek. 

ITT A LEGKEDVEZŐBBEK A BÉREK
ÉS A MUNKAERŐPIACI MUTATÓK

MEGYÉNK TOVÁBBRA IS AZ ÉLMEZŐNYBEN:

Szerző: Szabó Beatrix
Illusztráció: KSH

A Központi Statisztikai hiva-
tal (KSH) adatai alapján to-
vábbra is jelentős és sok
esetben szélsőséges bér -
különbségek rajzolódnak ki
Magyarországon. A közzé-
tett számok alapján az or-
szágos nettó átlagkereset
486.801 forint. Megyénk
még mindig tartja kiugróan
magas pozícióját az átlagke-
resetekkel, ipari termeléssel
kapcsolatos mérésekben is.

„Szerdán dr. Laczkovits-
 Takács Tímeát választotta
meg a Fidesz–KDNP győri
frakciója frakcióvezetőnek. Dr.
Fekete Dávid az országgyűlési
választásokig vállalta a frakci-
óvezetést. Köszönjük szépen
a munkáját! Egyértelmű cé-
lunk az összes megválasztott
városi tisztségviselővel együtt
dolgozni azért, hogy Győr vá-
rosa és városrészei továbbra
is fejlődhessenek” – olvasha-
tó a Fidesz Győr és térsége
Facebook-oldalán. 

ÚJ VEZETŐ A FIDESZ–KDNP-
FRAKCIÓ ÉLÉN Az új Országgyűlés 

alakuló ülése
Május 9-én 10 órára hívta össze az új Országgyűlés
alakuló ülését Sulyok Tamás köztársasági elnök – ol-
vasható a Sándor-palota közleményében. Az Alaptör-
vény alapján az Országgyűlés alakuló ülését – az or-
szággyűlési képviselők általános választását követő
harminc napon belüli időpontra – a köztársasági elnök
hívja össze. A dr. Sulyok Tamás felkérésére folytatott
tárgyalásaik keretében az új Országgyűlésben man-
dátumot szerző pártok képviselői a kedden tartott
egyeztetésen egyetértettek abban, hogy az alakuló
ülés időpontjának 2026. május 9. 10 órát javasolják.

MÁJUS 9.: 
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Ahiánypótló kötetből ki-
rajzolódik a gazdag és
sikeres szakmai életút.
Az Ybl Miklós- és Fe-

renczy Noémi-díjas belsőépítész
Temesváron született, majd
szülei Magyarországra költöz-
tek. Iskoláját már Budapesten
végezte, az Iparművészeti Főis-
kolán belsőépítészetet tanult

Főiskolásként egy sikeres pályá-
zatnak köszönhetően két évet
Svédországban töltött. A ’60-as
évek skandináv dizájnszemléle-
tét ültette át a hazai tervezőmű-
vészet elmaradott és korlátozott
gyakorlatába. Bútortervezőként
a hajlított plywood magyaror-
szági bevezetése fűződik a ne-

véhez. Belsőépítészként a mini-
malista dizájn meghonosításá-
ban vállalt úttörő szerepet az
építészekkel rendszerint együtt,
társművészként dolgozva. „Vár-
helyi György irodájában akkor öt
svéd építész dolgozott egy egé-
szen más rendszerben, mint
amit én korábban megismerhet-
tem. Se statikus, se gépész,
semmilyen társtervező nem volt

mellettem. Hozzáteszem, nem
tudtam akkor még a nyelvet
sem, a svédek nem szívesen be-
széltek németül, én nem tudtam
angolul. De szorgalmasan tanul-

tam, gyakorlatilag három hónap
után már tudtam beszélgetni a
kollegákkal. Úgy éreztem: végre
levegőhöz jutottam. Természe-
tes volt, hogy mindent, amit
gondolok, kimondhatok. És én is
tudtam azt, hogy amit monda-
nak nekem, abban nincsen sem-
miféle rafinéria” – mesélte a
Svédországban töltött éveiről
Jahoda Maja.

Keppel Márton kötete betekin-
tést enged magánéletébe is, ol-
vashatunk a vérteskozmai csa-
ládi idillről, és arról, mit jelen-
tett a nagy váltás, mikor szak-

mailag is sikeres férjével, Jur-
csik Károly Kossuth- és Ybl-dí-
jas építésszel és kislányukkal
Győrbe költöztek 1979-ben. Ez
a dátum sok szempontból be-
szédes az iparváros történeté-
ben, hiszen akkor alakult meg a
Győri Balett, és már sikerrel
működött az építészeti szem-
pontból mindenképpen újat ho-
zó Kisfaludy Színház. A Fővárosi

Tervezőiroda után bekerülni egy
vidéki tervezőirodába azonban
mind szakmailag, mind emberi-
leg nem volt egyszerű. „Meg-
volt a hierarchikus rend, és
egyáltalán nem örültek annak,
hogy megérkezett két, a szak-
mában már ismert ember. A
férjem állami díjas volt, az én
nevemet a szekszárdi városköz-
pont révén jól ismerték a szak-
mában. Bizony többet is kellett
dolgoznom, mint amennyit az
ember normálisan ebben a
szakmában megtesz” – muta-
tott rá a győri indulás nehézsé-
geire Jahoda Maja.

A város fejlődése azonban ösz-
szekapcsolódik ikonikus épüle-
teivel: a Komédiás étterem, az
egészségügyi szakközépiskola
belső tereivel, a Győri Keksz- és
Ostyagyár vendégháza, a Koest-
lin-ház felújításával, a férjével
közösen tervezett Újvilág utcai
épülettel, mely az Év Lakóháza
lett, és a szabadhegyi ravatalo-
zó ökumenikus, égbe nyúló kék
terével, mely sokak lelkébe hoz-
za el a megnyugvást. Különle-
gesen fontos számára a rác
templom és a pannonhalmi
apátság több belső tere is –
köztük a főapát rezidenciája –,
valamint a herendi porcelángyár
kávézója és étterme. A kilencve-
nes években magántervezőként

dolgozott, férjével céget alapí-
tottak, a sikeres közös munká-
nak azonban egy családi tragé-
dia vetett véget.

Sokkal később talált rá, és ho-
zott teljesen új alkotói kitelje-
sedést számára a hímzés. Gaz-
dag, szárnyaló képzelete ölt
testet tűfestéssel készült, káp-
rázatos színekkel teli képein,
textilalkotásait a fővárosi kö-
zönség megcsodálhatta tavaly
a FUGA-ban. A tehetséges és
sokoldalú művészt Győr 2022-
ben Újváros Szolgálatáért díjjal
tüntette ki.

JAHODA MAJA
A SKANDINÁV DIZÁJN HAZAI ÚTTÖRŐJE

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: Ács Tamás

Az MMA Kiadó gondozásában jelent meg Keppel Márton:
Jahoda Maja – A skandináv dizájn hazai úttörője című mo-
nográfiája, melyet a hiánypótló kötet főszereplői mutattak
be a győri Kisfaludy Károly Könyvtár rendezvénytermében. 

BELSŐÉPÍTÉSZKÉNT
A MINIMALISTA 
DIZÁJN MEG-
HONOSÍTÁSÁBAN 
VÁLLALT ÚTTÖRŐ
SZEREPET
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Győri gyökereihez erő-
sen kötődik ma is, jó
szívvel emlékezik a
Szent Imre-templomban

töltött ministránsalkalmakra, a ta-
nításra, amit Radó Tamás atyától
kapott fiatalokról, kapcsolatépítés-
ről, közösségszervezésről.

Az élet aztán a Kovács Margit ál-
talános iskolába vitte, majd a
Czuczor-gimnáziumba. Tanulmá-
nyait az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetem Bölcsészettudo-
mányi Kara, a Sapientia Szerze-
tesi Hittudományi Főiskola és a
Veszprémi Érseki Hittudományi
Főiskola intézményeiben végez-
te. Közben, 2012-től a győri ben-
cés gimnáziumban is tanított.

A Tihanyi Bencés Apátságban
2006-ben kezdte meg szerzetesi
növendékéveit, ahol pár év múlva
számos feladatot vállalt: ő lett a
múzeum igazgatója, számos

eseményt, rendezvényt szerve-
zett, fiatalokkal foglalkozott és a
Tihany környéki települések lelki-
pásztora is volt. Tanított a helyi
általános iskolában és a balaton-
füredi bencés középiskolában is.
Itt, Tihanyban érte a feladat: ki-
nevezték a győri bencés gimná-
zium és kollégium élére.

ADJUNK SZÁRNYAKAT!

Mondhatnánk, hogy Barkó
Ágoston atya hazatért
Győrbe, amikor tavaly nyár
végén megkapta kinevezé-
sét a Czuczor Gergely Ben-
cés Gimnázium és Kollégi-
um élére, de Ágoston atya
tulajdonképpen el se ment
Győrből, hiszen 2012 óta
tanít az iskolában. Beszél-
getés a jó hírű gimnázium
igazgatójával szerzetesi lét-
ről, bencés lelkiségről, a
bencés tanítás értékéről, a
személyes életútról.

„Onnan belecsöppentem egy
olyan valóságba, hogy 2026–27-
ben a 400 éves gimnázium alapí-
tását és működésének megkez-
dését ünnepelhetjük. Ezen idő
alatt minden tanévet megtartot-
tunk: kolerajárvány és háború
alatt is. Az 1626-ban alapított in-
tézmény 1627-ben kezdte meg
működését Győr szívében. 1773-
ig jezsuita szerzetesek tanítottak
itt, majd a rend feloszlatása után
állami fenntartásba került. 1802-
ben I. Ferenc király a bencés rend-
re bízta az iskola működtetését. A
kommunista hatalomátvétel so-
rán, 1948-ban az iskolát államo-
sították, de 1950-től ismét ben-
cés gimnáziumként működhetett
szigorú külső szabályok szerint,

négy évfolyamon maximálisan
két osztállyal. 1994-től a négy
évfolyamos gimnázium mellett
megindult a hat évfolyamos kép-
zés egy osztállyal. 2006-ig nagy-
részt bentlakásos fiúgimnázium-
ként működött, szombati tanítás-
sal. 2006-ban első lépésben át-
tértünk az ötnapos munkahétre,

2008-tól lányok is látogathatják
az intézményt” – sorolja az igaz-
gató a gimnázium történelmének
sarokköveit.

„A bizalom az intézményünk
iránt óriási a győriek részéről, le-
gyen az oktatási, kulturális vagy
bencés közösségi program,
ezért is nagy kihívás számunkra
a kettős emlékév. Különösen is
szeretnénk, ha egy nyitott hely
lenne a bencés közösség, nem-
csak a hívők számára” – magya-
rázza Ágoston atya.

Mára a győri bencés gimnázium
az egyik legnépszerűbb iskola
lett, sokszoros a túljelentkezés.
Minek köszönhető a családok
bizalma?
Meglátásom szerint a bencés
atyákból és munkatársaikból
árad a lendület és a tanítás iránti
szenvedély, ami találkozik a már
említett innovatív szemlélettel,
ami folyton előrehajt bennünket:
mindig, mindig, többet beletenni!
A gyerekek számára biztosított jó
közösségi élet is vonzó. A civil
kollégák pedig kiváló szakembe-
rek. Sok öregdiák tanárunk képes
továbbvinni azt a szellemiséget,
amit ők annak idején tanulóként
kaptak. Hozzám mint igazgató-
hoz is mindig fordulhat bárki a
problémájával. Összegezve, talán
ez a legfontosabb értékünk: ko-

molyan vesszük az embereket.
Egy szerzetes mindig ott van, el-
érhető, készen áll a támogatásra,
örömben és problémában is.
Szívvel, lélekkel. Ettől nagyszerű
ez a helyi közösség.

Az idei év legnagyobb esemé-
nye a 400 éves kettős ünnep,
amihez sok kisebb esemény
kapcsolódik, ezek egy része le-
bonyolódott. Mi várható még?
Hamarosan eljön az ideje az
egyik legnagyobb rendezvé-
nyünknek: minden évben május
egy szombatjára szervezzük
meg a közös érettségi találko-
zót, körülbelül 500 öregdiákot
várunk ide. Nyár végén, augusz-
tus 30-án tartjuk a Széchenyi
téren a 400. tanévnyitó rendez-
vényünket. Szeretettel várjuk
mind a 800 diákunkat, szülei-
ket, öregdiákjainkat, a pap-
öregdiákjainkat és a püspök-
öregdiákjainkat!

Ha csak egy mondatban kellene
megfogalmazni a 400 év örök-
ségét, mi lenne az?
Hit, közösség, kultúra, „legyen,
ami után az erősek vágyódhat-
nak, de a gyengék se riadjanak
vissza” – ez az iskolánk jelmon-
data Szent Benedek atyánk re-
gulájából. Tehát: adjunk szárnya-
kat, vagy ha szükséges, zárkóz-
tassunk fel!

BARKÓ ÁGOSTON, A CZUCZOR-GIMNÁZIUM IGAZGATÓJA:
Szerző: Holló Bernadett
Fotó: Ács Tamás

„A BIZALOM AZ INTÉZMÉNYÜNK IRÁNT
ÓRIÁSI A GYŐRIEK RÉSZÉRŐL”



6

JEGYZET

TE BALLAGSZ,
ÉN BÜSZKÉN
SÍROK! 

Baksa Erika

Ha te ballagnál most,
mit mondanék? A szí-
vem csordultig lenne, a
szám szavak nélkül.
Szemem előtt élő vá-
szonként lebegne a
maghatottság könnye. A
vásznon emlékek. Az el-
ső lépést teszed meg
most, felállsz és elin-
dulsz. De ez most más.
Most nem vagy esendő,
nem vagy bizonytalan.
Most nem nyúlsz a ke-
zem után és én nem me-
gyek melletted, ha eles-
nél. Most biztos léptek-
kel, reményteli szívvel,
hittel és meggyőződés-
sel veted bele magad
abba az ismeretlenbe,
amitől én féltelek, de el
kell engedjelek. Nézlek,
ahogy gyönyörű felnőtt-
ként teszed tarisznyád-
ba Arkhimédész törvé-
nye mellé a vakmerő fia-
talság legszebb ígéretét:
tiéd a világ! És igen, va-
lóban! A világ a tiéd és
én nézlek az emlékképek
patakokban folyó érzel-
meinek tükrében és
büszke vagyok. Életem
főműve, értelme és re-
ménye elballag, kiballag,
beballag a nagyvilágba.
Hát, kedves világ: sze-
resd, hordd a tenyere-
den, tanítsd, mutasd a jó
utat és emlékeztesd.
Juttasd eszébe azt az aj-
tót, amely mögött ott ál-
lok minden buborékfújós
tavasszal, csigagyűjtős
esős nappal, mézeska-
lács-illatú karácsonnyal,
forrócsokis csillaglessel.
Ti vagytok a „bűnösök
közt is ártatlanok”, most
ti jöttök!

Amikor megnézünk egy
teljesen átlagos családi
forgatókönyvet, gyor-
san kiderül, mennyire

elszaladtak az árak az elmúlt
években. A ballagó kap például egy
szép karkötőt, egy alapdarabot
néhány dísszel. Ez ma már nem
számít luxusnak, mégis könnyen
40-70 ezer forintba kerül.

A család ezt követően beül egy
közös ebédre. Például egy 9 fős
társaság rendel fejenként egy fő-
ételt, desszertet és üdítőt, így a
végösszeg eléri a 130–150 ezer
forintot, még egy teljesen átlagos
étteremben is. A ballagásra illik új
ruhát is venni. Egy elegáns ruha
vagy öltöny 30-50 ezer forint,
hozzá egy cipő 15-25 ezer forint,
vagyis egy teljes szett könnyen
50-70 ezer forint körül alakul. A
virágcsokor pedig kötelező. Egy
nagyobb, díszes csokor – például
rózsából vagy vegyes virágból –
ma már 15-25 ezer forint, és ha a
nagyszülők, keresztszülők is hoz-
nak egyet-egyet, már 3-4 cso-
korral számolva ez akár 60-80
ezer forint is lehet összesen. Ösz-
szességében egy ilyen, teljesen
„átlagos” ballagásnál is könnyen

Autó, ékszer, pénz vagy „dupla adag vállveregetés”? A Győr+ Média közösségi oldalán feltett
kérdésre érkezett válaszokból gyorsan kiderült: ma már tényleg minden szóba kerülhet bal-
lagási ajándékként. A legtöbben azonban még mindig a jól bevált megoldásokhoz nyúlnak. 

összejön egy olyan végösszeg,
amin pár éve még biztos megle-
pődtünk volna…

Vannak, akik nagyobb ajándékot
szeretnének adni. Ilyenkor jönnek
szóba az élmények, például egy
utazás. Egy konkrét példa: egy 3
napos olaszországi kiruccanás re-
pülőjeggyel és szállással két főre
könnyen 250-350 ezer forintba
kerülhet. Nem luxus, inkább egy
átlagos városlátogatás – mégis jól
mutatja, mennyire megugranak a
költségek, ha élményajándékról
van szó. Éppen ezért sok család
számára ez inkább egy különleges,
ritkább ajándék – nem az általá-
nos megoldás. A legtöbben ma-
radnak a praktikusabb és elérhe-
tőbb opcióknál: pénz, ékszer,
könyv vagy egy közös program.

Nem csak a család pénztárcáját
terheli a ballagás. A meghívottak
is egyre inkább érzik az árak
emelkedését. Egy közeli rokon
ad egy 15 ezer forintos boríté-
kot, mellé egy 10 ezer forintos
virágcsokrot visz. Így máris 25
ezer forintnál tart – és ebben
még nincs benne az utazás
vagy egy alkalomhoz illő ruha.

Ha pedig valaki több ballagásra
is hivatalos egy szezonban, ez
az összeg gyorsan megsokszo-
rozódik. A számok alapján
egyértelmű: a ballagás ma már
sokkal drágább, mint néhány
évvel ezelőtt volt. Egy egysze-
rű ünneplés is komoly kiadássá
vált, még akkor is, ha senki
nem akar túlzásba esni. Ha
összeadjuk a tipikus tételeket,
egy szervező család esetében
egy átlagos ballagás könnyen
200-300 ezer forint körül ala-
kulhat, míg egy „nagyobb aján-
dékkal” ez akár 400 ezer forint
fölé is mehet.

Vendégként egy-egy alkalom
általában 20-70 ezer forintos
kiadást jelent, de több meghí-
vásnál ez már jóval több lehet.
A pénz továbbra is a legprakti-
kusabb ajándék, egy könyv vagy
egy ékszer pedig maradandó
emlék lehet, anélkül, hogy túl
nagy terhet jelentene. És bár jól
hangzik egy utazás vagy egy
nagyobb ajándék, a legtöbben
mégis ugyanazt gondolják: nem
az összeg teszi emlékezetessé
a ballagást, hanem az, hogy
együtt ünnepel a család.

MENNYIBE KERÜL MA

EGY BALLAGÁS? 
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Avetélkedőre az általá-
nos iskolák 6–7. osztá-
lyos tanulóit, valamint
mindazokat a győrieket

hívták, akik érdeklődnek városunk
gazdag történelme iránt. Az első
fordulóban öt totót kellett kitölte-
ni, amelyek kéthetente jelentek
meg a GyőrPlusz hetilapban. Csü-
törtökön azok között sorsoltunk,
akik az öt totóból legalább hármat
hibátlanul kitöltöttek.

Prédlné Németh Margit főszer-
vező húzta ki a nyertesek nevét
és elmondta: „Ezúttal is nagy az

érdeklődés a játék iránt, mely-
nek célja az, hogy megismerjük
Győr gazdag történelmi múltját
és jelenét. 

A több mint félszáz helyes meg-
fejtő közül a következő szeren-
csések nyertek:
Sági Csaba
Kiss Veronika 
„roncstemető” 
e-mail címről érkezett megfejtő. 

Nyereményük egy-egy ajándék-
csomag, melyet az ünnepélyes
díjátadón vehetnek át.

Továbbra is hívjuk játszani a
győrieket, a második forduló, a
Belvárosi felfedező is izgalmas-
nak ígérkezik. A résztvevők me-
netlevél segítségével teljesíthet-
nek újabb feladatokat. A menet-
levél április 24-től május 11-ig
szerezhető be a Győr+ Média

szerkesztőségében (Győr, Ko-
dály Zoltán utca 32/A), a Győri
Látogatóközpontban (Győr, Ba-
ross Gábor út 21.), a Kisfaludy
Károly Könyvtárban (Győr, Ba-
ross Gábor út 4.) és a Molnár Vid
Bertalan Művelődési Központ-
ban (Győr, Váci Mihály utca 3.).

A kitöltött füzeteket május 11-ig
lehet leadni a Győri Látogatóköz-
pontban elhelyezett „Arrabona év-
századai” gyűjtődobozba. A kitöl-
tők közül három szerencsés felfe-
dező jutalomban részesül majd. 

KISORSOLTUK AZ ARRABONA ÉVSZÁZADAI
VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ NYERTESEIT

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ficsór Dávid

Idén is nagy népszerűségnek örvend az Arrabona évszá-
zadai városismereti vetélkedő a győriek és a diákok köré-
ben. A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ és a Győr+
Média közös szervezésében immár 13. alkalommal meg-
hirdetett játék három fordulóból áll.
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A2025-ös év már vala-
mivel kedvezőbb ké-
pet mutatott. Az év
eleji 242. 327 forintos

átlagnyugdíj decemberre
250.604 forintra emelkedett,
ami több mint nyolcezer forin-
tos növekedést jelent. Bár ez
már érezhetőbb, még mindig
messze van attól, hogy valódi

Idén is folyamatosan zajlanak a
népszerű, ingyenes szépkorúak
tornája foglalkozások a város
számos pontján. A program cél-
ja, hogy szakszerű keretek kö-
zött, közösségben biztosítson
rendszeres mozgási lehetőséget
az idősebbek számára.

A foglalkozások az alábbi hely-
színeken és időpontokban láto-
gathatók:
• Arany János Két Tanítási

Nyelvű Ált. Iskola (Győr, Ör-
kény I. u. 6.): Kedd és csütör-
tök 17.30–18.30

• Radó Tibor Általános Iskola és
GYMI (Győr, József A. u. 56.):
Kedd és csütörtök 16.00–
17.00

• Ménfőcsanaki Petőfi Sándor
Általános Iskola (Győr, Kisdo-
bos u. 1–5.): Hétfő és csütör-
tök 18.00–19.00

• Győri Kovács Margit Általános
Iskola (Győr, Répce u. 2.): Hét-
fő és szerda 17.00–18.00

• Széchenyi István Egyetem
Sportcsarnoka (Győr, Egye-
tem tér 1.): Kedd és szerda
9.00–10.00

• Gyirmóti Művelődési Ház
(Győr, Szent L. u. 35–37.):
Hétfő 18.00–19.00 és csü-
törtök 17.00–18.00

• Generációk Háza (Győr, Aradi
vértanúk útja 23.): Hétfő és
csütörtök 8.45–9.45

• Molnár Vid Bertalan Művelő-
dési Központ (9011 Győr, Váci
M. u. 3.): Kedd és csütörtök
9.00–10.00

• Likócsi Közösségi Ház (Győr,
Esztergető u. 12.): Csütörtök
15.30–16.30.

• Dr. Kovács Pál Könyvtár és
Közösségi Tér (Győr, Herman
Ottó u. 22.): Hétfő és csütör-
tök 9.00–10.00

• Barátság Sportpark (9023
Győr, Ifjúság körút 1.):
Szerda és péntek 9.00–
10.00 (szabadtéri foglalko-
zások)

NYUGDÍJ: EMELKEDIK, MÉGSEM ELÉG

Az elmúlt években sok nyugdíjas tapasztalhatta, hogy bár a nyugdíjak papíron emelked-
nek, a mindennapi kiadások még gyorsabban nőnek. A 2024-es év különösen jól példázza
ezt: januárban 230.940 forint volt az átlagnyugdíj, decemberre pedig mindössze 234.426
forintra nőtt. Ez alig több mint négyezer forintos emelkedés – egy hónapnyi bevásárlás
árkülönbsége könnyedén elviszi.

könnyebbséget hozzon a min-
dennapokban.

Ha visszatekintünk egy évtizedre,
látványos a változás: 2014-ben az
átlagos öregségi nyugdíj 115.786
forint volt, ami 2025-re több mint
a duplájára nőtt. A számok azon-
ban csalókák. A bolti árak, a rezsi
és a szolgáltatások drágulása

sokkal gyorsabb ütemben nőtt,
így a nyugdíjak vásárlóereje való-
jában csökkent. Sok idős ember
érzi úgy, hogy hiába kap többet,
kevesebbre elég. A szakértők sze-
rint ez nem egyéni tapasztalat,
hanem országos jelenség.

A nyugdíjrendszerre egyre na-
gyobb teher nehezedik: keve-

sebb a fiatal munkavállaló, mi-
közben egyre több a nyugdíjas. A
szakértők szerint elkerülhetet-
len lesz a rendszer átalakítása,
hogy hosszú távon is biztosítha-
tó legyen a méltó időskor.

INGYENES TORNÁK SZÉPKORÚAKNAK VÁROSSZERTE

Fotó: Goksi/shutterstock.com

Fotó: NDAB Creativity/shutterstock.com

MOZGÁS ÖRÖMMEL:
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Ábrahámné Éva számára
kora tavasztól késő
őszig virágoskertje je-
lenti a boldogságot. A

derűs, fiatalos asszonynak lét -
eleme a mozgás és a kertészke-
dés. Először a krókusz bontott
szirmot nála, amit a kankalin, a
tulipán, az árvácska és többféle
apró virág követett. Most épp a
kökörcsin virít a legszebben. Lát-
hatóan jól érzi magát a levendu-
la és a rozmaring is, szőlőlugasa
pedig az autónak biztosít árnyas
parkolóhelyet a napsütésben.

„Az igazi kedvenceim a horten-
ziák, mert egész nyáron gyö-
nyörködhetek a színpompában.
Nagyon szeretek növényeket
csereberélni. Jó dolog, ha kapok
valami újdonságot, és én is tu-
dok adni olyat, ami a másiknak
örömet okoz. A mai jógaórára
például viszek magammal há-
romfajta virágot, cserébe hoz-
nak nekem egy, a citrom ízét, il-
latát idéző fás szárú növényt,
melynek levele teának való. A
másik szenvedélyem a szaporí-
tás, hiszen szinte minden nö-
vény szaporítható. Még a cso-
dálatos Annabella hortenziával
is sikerrel jártam.”

Éva rendszeresen részt vesz a
győri kertbarátok találkozóin,
ahonnét mindig hasznos taná-

csokkal és jó ötletekkel tér haza.
Két éve lassan gyógyuló beteg-
séggel küzd. Felépülésben a ker-
tészkedés mellett nagy szerepet
játszik az egészségtudatos táp-
lálkozás. Rendszeresen és szí-
vesen fogyaszt smoothie-kat,
azaz különféle zöld növényekből

készült, nyers ivóleveket. A spe-
nót fokhagymával, kevés tejjel,
vízzel és csipetnyi sóval össze-
turmixolva kimondottan finom.
Csakúgy, mint a vadon termő
zamatos turbolya, amit céklával,
sárgarépával, almával és vízzel
kever, így egész napra ellátja

magát vitaminnal és folyadék-
kal. A kertjében pompázó illatos,
apró, fehér virágú szagos mügé-
ből nyugtató, görcsoldó, kerin-
gésjavító és gyulladáscsökkentő
teát vagy szirupot készít.

A SZENIOR SZALON ROVAT TÁMOGATÓJA 

A BOLDOGSÁG KERTJE

VIRÁGOK KÖZÖTT TELJES AZ ÉLET – 
ÉVA TÖRTÉNETE

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ábrahámné Éva

Azt mondják, aki kertet mű-
vel, többet megért és meg-
érez az élet teljességéből.
Az elvégzett munka nem-
csak kifáraszt, hanem fel-
üdíti a testet és örömet
okoz a léleknek. A látvány
pedig magáért beszél.
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PROGRAMAJÁNLÓ
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Amerikai autós minitalálkozó
– A hónap utolsó szombatján
ismét autós találkozó lesz  az
ETO-parkolóban 15 és 18 óra
között. > > >

VII. Győri Hely- és Családtör-
téneti Műhelykonferenciára
várják az érdeklődőket a vá-
rosháza dísztermébe április
25-én 9.30 és 15.30 között. A
konferenciát a Győri Hely- és
Családtörténet-kutatók Tár-
sasága és a Bedécs Gyula Tár-
saság szervezi, a Szülőföl-
dünk Honismereti Egyesület
intézményi hátterével, vala-
mint a Magyar Családtörté-
net-kutatók Egyesülete tá-
mogatásával. > > >

A második világháborús repü-
lés rajongóit, ismerőit várják a

Bunker Tényőben (Tényő, Ár-
pád utca 114.), ahol ingyenes
vezetéses bemutatót tart a
Repülő Tárlat április 26-án 13
órától. > > >

58. alkalommal rendezik meg
a Nemzetközi Érmegyűjtő Ta-
lálkozót április 26-án 8 és 13
óra között a Veres Péter Me-
zőgazdasági és Élelmiszeripari
Technikumban, ahol lehetőség
lesz éremcserére, valamint
díjtalan árbecslés és szakta-
nácsadás is lesz. > > >

„Csodakutya” Újvárosi Mese-
műhely foglalkozásra várják a
kicsiket az Újvárosi Művelődési
Házba április 27-én. A részvétel
díjtalan, de regisztrációhoz kö-
tött. Jelentkezés: ujmuvhaz@
umhgyor.hu > > >

Összeállította: Trestyén Zsófia

Négyszáz évvel ezelőtt jelent
meg az első teljes magyar nyelvű
katolikus biblia, melyet 1605-
ben kezdett el fordítani a latin
Vulgata alapján Káldi György je-
zsuita szerzetes. A jubileumi év-
forduló alkalmából a Győri Egy-
házmegyei Könyvtár reprezen-
tatív válogatást állított össze
Biblia-gyűjteményéből. A kiállí-
tás április 27-től augusztus 30-
ig látogatható a Győri Egyház-
megyei Könyvtár dísztermében
(Gutenberg tér 2.). > > >

Április 28-án 16.30 órakor a
Központi Könyvtár klubhelyisé-
gében a #Kreálmánia sorozat
keretében kézműves foglalko-
zást tartanak felnőtteknek,
amelyen medált készítenek
gyöngyből. A részvétel ingyenes,
de regisztrációhoz kötött. > > >

A Történetek közelről előadás-
sorozat következő állomása-
ként dr. Lanczendorfer Zsu-
zsanna: „A győri csuda” című
előadásában egy kisalföldi

gyilkosságballada valós hátte-
rével ismerkedhetnek meg az
érdeklődők április 28-án 17
órától a Generációk Művelődési
Házában. > > >

A TIT Pannon Egyesület a Kis-
faludy Károly Könyvtárban
futó előadás-sorozatában
olyan győri alkotókat mutat
be, akik munkájukban a tudo-
mány és a művészet találko-
zására építenek. Április 28-án
17 órakor a „Diaporáma mozi
– Teremtett és megálmodott
örökségünk” című előadását
mutatja be az érdeklődőknek
Szőke János AV AFIPA fotó-
művész. > > >

A város megszokott majálisa
ebben az évben is Kiskúton
lesz. A programok május 1. 10
órától május 2. 23 óráig tarta-
nak majd. Ezen a két napon
szabadtéri mozi, koncertek
(SoulWave, Alma együttes),
zenés felvonulás várja a kikap-
csolódni vágyókat. > > >

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Ne akarjunk több jót az embereknek, mint amit még el tudnak viselni!
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Régi asztali órák ütötték
el az időt, érmék, fém-
pénzek csörögtek,
ólomkatonák feszítet-

tek, porcelán kisállatok és nagy
vázák pompáztak – esetenként
giccseskedtek –, kardok és ro-
hamsisakok vonzották a hábo-
rús relikviák gyűjtőit, Scheiber-,
Berkes Antal- és Vaszary-hami-
sítványok is csalogatták a nem
szakember műgyűjtőket. A TV2
televízió Kincsvadász és az RTL
Klub A legjobb ajánlat című, egy-
mással vetélkedő műsorainak
hatására megélénkült az érdek-
lődés a műtárgypiac iránt. Sokan
összesereglettek az RTL licitjei-
nek egyik szereplője, Pápai Péter
asztala körül. 

„Apróságokat hoztam – mondja,
miközben színes pólóját átcserél-
te egy feketére –, de lesz majd
nálam mindig egy-két olyan relik-
via, amit a műsorban vettem.” 

Egy másik asztalnál valaki régi
képet nézeget.

A KÉPET VÁLASZTÓ KUTYA
ÉS A KAVICSSZÓRÓ

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás

Felpezsdült a régiségpiac,
múlt vasárnap a korábbiak-
nál is több volt az árus, és
bőségesebb, színesebb a
választék.

„Sérült a barokk keret felső sarka,
a Kincsvadászokban ezt a képet
már nem is tekintenék értéknek”
– próbálja lefelé srófolni az árakat.

„Nekem meg hiányzik egy fo-
gam, akkor most én már senki
vagyok?” – háborog az kereske-
dő. Végül nem jön össze az üzlet.  

„Tudják-e, mi ez?” – faggatja az
érkezőket egy másik standnál
áruló, kedélyes férfi. Kezében egy
fémtárgyat tart, amelynek pör-
gethető fogai vékonyak és élesek. 

Nincs jó megfejtés a tippek között.

„Ez kavicsszóró – oldja fel a titkot.
– Apámtól örökölt szerszám, re-
mek kőműves volt az öreg. Ma
már csapatostól járnak a meste-
rek. Egyikük kiadja a munkát, a

másikuk elszív két doboz ciga-
rettát, a harmadik telefonál. Ket-
ten dolgoznak ímmel-ámmal.” 

A kerítésre kiterített szőnyege-
ket és abroszokat is nézegetik az
emberek. Vannak lemezek,
könyvek, kisasztalok, szőnyeg-
porolók, rengeteg játékbaba, de
kevés közöttük a régi, porcelán-
fejű, inkább a legújabb, dögös
Barbie-k ácsorognak az asztal-
szélen. A földre fektetett színes
képekhez odavonszolja gazdáját
egy kiskutya, végigszagolja va-
lamennyit, és – ahogy a menhe-
lyi kutyák majdani gazdáikat –
kiválaszt magának egyet. Mellé-
ül, alig lehet elvonszolni onnan.
Igen csalódottan távozik. Vi-
gasztalásul a büféhez mennek, a
gazdi a sör mellé kolbászt ren-
del, és ad pár falatot a képről

már meg is feledkező, farkát
csóváló kutyának.

Egy srác régi magyar és külföldi
autórendszámok között válogat. 

„Lopni ne menj velük, mert egy
régi rendőrtől vásároltam őket,
nem tudom, hogyan jutott hoz-
zájuk, de biztos felírta a számu-
kat” – figyelmezteti a kereskedő.

„Még kocsim sincs” – mentege-
tőzik a fiú.

„Gombhoz veszel kabátot?” –
képed el az árus.

„Ezt a szobámba szánom, felszö-
gelem a falra. Imádom a régi au-
tókat.  Egyszer talán arra is futja.”

Valaki Leopold pénzérmét akar
ránk sózni 25 ezerért.

„Amikor ezt gyártották, ugyan-
olyan koldus volt az állam, mint
ma, úgyhogy államilag hivatalosan
hígított arany és más fémek ötvö-
zetéből készült. Én nem csapok be
senkit. A felületi aranyozás már az
én munkám. Volt, aki 500 ezret
akart adni érte, de vázoltam neki a
helyzetet. Tudják, én még vissza
akarok jönni ide, nem szeretném,
ha legközelebb furkósbottal vár-
nának, mert becsaptam őket.”
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

CSOSZERELO

VILLANY-
SZERELO

AGyőr-Szol Zrt. munka-
társai a téli védelmet
biztosító burkolatot a
városi szökőkutakról

eltávolítják, és megkezdik a ta-
vaszi karbantartási feladatok el-
látását. A program a kormányhi-
vatal előtt, a Kolozsváry Ernő té-
ren indult, ezután következik a
többi közterületi vizes műtárgy
újraindításának előkészítése. 

Ahhoz, hogy a város területén
található szökőkutak a nyári
szezonban folyamatosan mű-
ködhessenek, el kell végezni

rajtuk a szükséges takarítási és
karbantartási munkákat. A
szakemberek a következő he-
tekben dolgoznak a vizes alko-
tások üzembe helyezésén. Át-
vizsgálják a vízgépészeti és
elektromos rendszereket, ahol
szükséges, kijavítják a burkola-
ti hibákat.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
és Kivitelezési igazgatósága fel-
vételt hirdet az alábbi munkakör
betöltésére:

A Győr-Szol Zrt. Városüzemel-
tetési és Kivitelezési igazgató-
sága felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:

Önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt.
HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona utca 10., vagy munka-

ugy@gyorszol.hu.A borítékra kérjük, írja
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse
fel a munkakör megnevezését.

Feltétel:
szakirányú végzettség,
B kategóriás jogosítvány

Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony,
folyamatos munkavégzés
versenyképes fizetés + cafetéria
vidékieknek bejárási költség térítése
szakmai képzések támogatása
hosszú távú munkalehetőség

Önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt.
HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona utca 10., vagy munka-

ugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse
fel a munkakör megnevezését.

Feltétel:
szakirányú végzettség,
B kategóriás jogosítvány

Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő
egy műszakos munkarend

Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony,
folyamatos munkavégzés
versenyképes fizetés + cafetéria
vidékieknek bejárási költség térítése
szakmai képzések támogatása
hosszú távú munkalehetőség

´́

´́ ´́

LEKERÜL A BURKOLAT 
A SZÖKŐKUTAKRÓL
Megkezdődött Győrben a
szökőkutak téli védelmét
biztosító takaróponyvák el-
távolítása. Ezt követően le-
het elvégezni azokat a kar-
bantartási munkákat, me-
lyek a vizes létesítmények
működtetéséhez elenged-
hetetlenek.  

A szolgáltató felhívja a figyelmet
arra, hogy a szökőkutak nem al-
kalmasak fürdőzésre. A Jedlik
Ányos utcai műalkotás medencé-
jében álló szódásüvegből kiömlő
víz nem ivóvíz, fogyasztása meg-
betegedést okozhat. Csak a szo-
bor peremén található ivókút vize
alkalmas emberi fogyasztásra.

Helyreállítják a megrongált burkolatot a Széchenyi téren. Mint emlékezetes, korábban egy te-
herautó ráhajtott a tér szökőkútjára, aminek következtében nemcsak a kőlapok, hanem a vizes
műtárgy tartószerkezete is megsérült. A Győr-Szol Zrt. szakemberei már feltárták a területet, és
megkezdték a javítási munkálatokat. A sérült elemek pótlása és helyreállítása miatt a munka több
hétig is eltarthat. A szolgáltató köszöni a győriek türelmét és megértését!
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

Szerdán, a Föld napján két kü-
lönleges győri fa kapott saját
faértéktáblát a Reflex Környe-
zetvédő Egyesület kezdemé-
nyezésére. Az értéktábláról le-
olvasható, hogy a fák milyen
óriási értéket képviselnek váro-
sunk számára. A Bartók Béla úti,
városképet formáló platán szá-
mított értéke meghaladja a 82
millió forintot. A Kolozsváry Ernő
téren (volt Megyeház tér) álló ár-
nyékadó tölgyé pedig több mint
5 millió forint.  

FÖLD NAPI 
FAÉRTÉKTÁBLA-
AVATÁS

A táblák nemcsak a fák becsült
értékét mutatják meg, hanem azt
is, mennyi szén-dioxidot kötnek
meg, mennyi oxigént termelnek,
mennyi port szűrnek ki és meny-
nyi vizet párologtatnak el.

Fo
tó

: M
ar

ca
li G

áb
or

Fotó: Reflex

Lajtmann Csaba, a Reflex Környezetvédő Egyesület elnöke

APannon-Víz Zrt. a nyil-
vántartásában szereplő
mérőadatok alapján
2025. október 31-i kel-

tezéssel kiállított tájékoztató le-
vélben már értesítette a fel-
használókat fogyasztásmérőjük
hitelességének lejártáról. Felhív-
juk felhasználóink figyelmét,
hogy amennyiben a korábbi, le-
vélben küldött tájékoztatásunk
ellenére a lejárt mellékvízmérő-
jének cseréjét még nem rendel-
ték meg, kérjük, mielőbb gon-
doskodjanak róla. Eldöntheti,
hogy a csere elvégzésével a
Pannon-Víz Zrt.-t, a Lápoldal
Kft.-t mint a Pannon-Víz Zrt.
szerződött partnerét, vagy füg-
getlen vállalkozót bíz meg. Az
aktuális árakról a www.pannon-
viz.hu és a lapoldalkft.hu webol-
dalakon tájékozódhat.

Fontos tudnia, hogy bárki is vég-
zi a cserét, a vízmérő hitelesíté-
sét – magyarul a plomba le- és
felszerelését – kizárólag a Pan-

A vízóra – hivatalos nevén fogyasztásmérő – 8 évig hiteles.
Mellékvízmérőnek minősül a felhasználó laká sának egyedi
fogyasztását mérő óra, továbbá a kert locsolási célú víz-
használatát mérő óra, a locsolási vízmérő is. Mind a mellék-
vízmérő, mind a locsolási vízmérő a felhasználó tulajdoná-
ban áll, annak javítása és cseréje a felhasználó költsége.

GONDOSKODJON 
LEJÁRT HITELESSÉGŰ 
MELLÉKVÍZMÉRŐJE 
CSERÉJÉRŐL!

non-Víz Zrt. vagy annak szerző-
dött partnere végezheti el!

A számlázás alapját képező fo-
gyasztás mérésére kizárólag a
mérésügyi hatóság által hitelesí-
tett, a szabványoknak megfelelő
fogyasztásmérő alkalmazható.

A visszaélések elkerülése érde-
kében kollégáink és szerződött
partnerünk munkatársai fényké-
pes igazolvánnyal rendelkeznek,
amelyet a csere és a plombálás
során kötelesek bemutatni. Kér-
jük, minden esetben ellenőrizze
az igazolványt!

Amennyiben bárki igazolvány nél-
kül próbál bejutni az ön otthoná-
ba, kérjük, haladéktalanul értesít-
se a Pannon-Víz Zrt. diszpécser-
szolgálatát a 06-96/522-601-es
számon, az ügyfélszolgálatot a
06-96/522-630-as számon vagy
szükség esetén a rendőrséget.

További részletek a Pannon-Víz
Zrt. hivatalos weboldalán talál-
hatók.

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.
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SPORTESEMÉNYEK
GRANDIS TRIAL SHOW –
2026 tavaszán ismét látvá-
nyos nemzetközi extrémsport-
esemény lesz a győri Árkád-
ban. Az év első magyar kupá-
ján a legjobb triálosok fogják
megmérettetni magukat ápri-
lis 25-én 9 és 18.30 között. A
triálsport lényege az akadályo-
kon történő átjutás kerékpár-
ral, lábletétel nélkül. A ver-
senyzőnek két percen belül egy
kijelölt pályán kell áthaladnia. A
szekción minden teljesített ka-
pu után a rider pontot kap. Két
teljesített kör után a legtöbb
kaput teljesítő versenyző nyer.

Hobbi-kerékpározás kicsik-
nek és nagyoknak. A Mosoly-
hajtás aktuális időpontja: áp-
rilis 26. 10 óra. Az indulás
szokás szerint a Dunakapu
térről történik. A részvétel in-
gyenes, viszont feltétele a re-
gisztráció: https://forms.gle/
uqph7wKYmU9mZ5wN8

Április 24-én 18 órától ETO Uni-
versity Handball Team–OTP
Bank-Pick Szeged férfi NB I.-es
kézilabda-mérkőzés lesz a Mag-
vassy Mihály Sportcsarnokban.

Április 25-én 16 órakor a Győri
Audi ETO KC csap össze az
EHF női Bajnokok Ligája ne-
gyeddöntő visszavágóján a
Odense Handbold csapatával
az Audi Arénában. 

A férfi jégkorong-válogatott
idén is rangos felkészülési
mérkőzésekkel készül az A-
csoportos világbajnokságra, a
VELETEK BÁRHOVA-TURNÉ
2.0 keretében pedig a szurko-
lók több helyszínen is találkoz-
hatnak a nemzeti csapattal. A
Győri Jégsport Központba a ja-
pán válogatott érkezik ellen-
félként, így április 25-én újra
különleges jégkorongélmény
várja a sportág kedvelőit. A
mérkőzés kezdete 18 óra. 

A Fizz Liga 31. fordulójában az
ETO FC a DVSC ellen lép pá-
lyára idegenben április 26-án
19.30 órától.

Az idős korosztály szá-
mára kiemelten fontos,
hogy minél több időt
töltsön a szabadban és

minél kevesebbet a tévé előtt. A
túrázás remek lehetőség a jó le-
vegőn való mozgásra és az él-
ményszerzésre. Hogyan érde-
mes nekivágni? Erről kérdeztük

Biztossá vált, hogy még-
sem Kárpáti Krisztián
veszi át nyártól a veze-
tőedzői posztot. A

szakember egészségügyi okok
miatt nem tudja betölteni a
2026. július 1-jétől érvényes
szerződésében vállalt szerepét.
Uhlig Rita ügyvezető kiemelte: a
döntés mögött olyan magánéleti
helyzet áll, amely jelentősen
megnehezítette volna a győri
munkavégzést, így a klub emberi
és szakmai szempontokat egya-
ránt figyelembe véve bontotta
fel a megállapodást.

A vezetőedzői feladatokat 2026
nyarától Kopornyik Zsolt veszi át,
aki jelenleg a klub szakmai igaz-
gatója. A vezetőség egy fiatal,
ambiciózus, modern szemléletű
szakembert keresett, és Kopor-
nyik minden szempontból meg-
felelt ezeknek az elvárásoknak.
Az EHF-mesteredzői képesítés-
sel rendelkező tréner komoly ta-
pasztalatot szerzett a magyar
korosztályos válogatottaknál, va-
lamint több hazai klubnál.

Kopornyik Zsolt megtisztelte-
tésként tekint a felkérésre, és

ALAKUL A KERET A JÖVŐ IDÉNYRE

ÉLMÉNY ÉS EGÉSTÚRÁZÁS KORHATÁR NÉLKÜL
Szerző: J. Kovács Andrea a megyei Szabadidősport Szö-

vetség elnökét, Fügi Editet, aki
gyermekkorától sportol, hetente
egyszer teniszezik, rendszere-
sen fut, és a botos gyaloglás ha-
zai meghonosítója.

Fantasztikus, hogy az emberi
szervezet mennyit képes fej-
lődni, bármennyi idősek is va-
gyunk. Olyan sportot űzzünk,

ami örömet okoz, hiszen ilyen-
kor boldogsághormon termelő-
dik, amire szükségünk van. Ne
zárt helyet válasszunk, men-
jünk ki a természetbe, ez a leg-
jobb gyógymód. A sportra nem
szabad sajnálni az időt, mert
az százszorosan megtérül.
Rengeteg pozitív hatása van,
ezeket akkor tudjuk meg, ha
rendszeresen gyakoroljuk.

Szerző: Pulai Sarolta

Jelentős változások előtt áll
az ETO University Handball
Team: a klub a 2026/27-es
szezonra nemcsak a szak-
mai stáb élén, hanem a já-
tékoskeretben is fontos
döntéseket hozott.

hangsúlyozta: bár örül a lehető-
ségnek, jelenleg még az aktuális
szezon feladatai élveznek priori-
tást. Ugyanakkor a következő
idény előkészítése már javában
zajlik, és hamarosan további be-
jelentések várhatók.

A keret megerősítése is fontos
szerepet kapott a jövő építésé-
ben. Korábban bejelentették,
hogy Krakovszki Bence hazatér
Győrbe, Borbély Ádám lecseréli
budapesti zöld-fehér mezét
ETO-sra, valamint szerződést
hosszabbított a kapuban Pász-
tor Imre és a balszélső Hári Le-
vente is. A klub egyéves szerző-
dést kötött a japán válogatott
jobbátlövővel, Enomoto Yugával,
aki nem ismeretlen a magyar él-
vonalban. Korábban Kecskemé-
ten, a Budai Farkasoknál és Ta-
tabányán is játszott. A szerb Voj-
vodinától érkező játékos több
poszton is bevethető, és jelen-
tős előnyt jelent, hogy jól ismeri

az NB I. mezőnyét. Enomoto
hangsúlyozta: örömmel tér visz-
sza Magyarországra, és egy am-
biciózus, nagy célokért küzdő
csapatban szeretne újabb sike-
reket elérni.

Szintén Győrben folytatja pálya-
futását Bognár Alex, aki két év
külföldi szereplés után tér vissza
a magyar bajnokságba. A 25
éves irányító-átlövő a szlovén
Celje együttesével nemrég kupa -
 győzelmet ünnepelhetett, emel-
lett a nemzetközi porondon is fi-
gyelemre méltó eredményeket
ért el. A klub két évre szerződ-
tette a sokoldalú játékost, aki tá-
madásban és védekezésben
egyaránt erősítést jelenthet.

Az ETO célja egyértelmű: egy fi-
atalos, dinamikus és versenyké-
pes csapat kialakítása, amely
hosszú távon is meghatározó
szereplője lehet a hazai és nem-
zetközi kézilabdának. 

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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ZSÉG
Többek között jókedvet ad és
energikussá tesz. Tehát, amíg
mozog a kezünk, lábunk, addig
menjünk!

A túrázás egyik alapelve a fo-
kozatosság. Felkészülés nélkül
nem szabad nekivágni egy
hosszabb távnak, mert nem fog
jólesni, kimerülünk és elmegy
tőle a kedvünk. A túra időpontja

előtt legalább három-négy al-
kalommal tegyünk meg kisebb
szakaszokat. Ez ne lassú séta
legyen, hanem intenzív gyalog-
lás. A karunkat előre-hátra ló-
bálva mozgassuk a felsőtes-
tünket, hogy a tüdőnk több oxi-
gént kapjon, ezzel a szívünket
is megdolgoztatjuk. Ne tipeg-
jünk, próbáljunk meg hosszab-
bakat lépni.

Ami a ruházatot illeti: rétegesen
öltözzünk, több vékony ruhada-
rabot vegyünk fel, kerüljük a
vastag pulóvereket, kabátokat.
Célszerű a mellény, ami a hátun-
kat védi, a karunkat szabadon
hagyja. A lábfájást megelőzen-
dő, szerezzünk be egy kimon-
dottan erre a célra gyártott túra-
cipőt, a városi sportcipőt és a
szandált hagyjuk otthon.

Tegyünk a hátizsákba egy könnyű
szél- és esőálló dzsekit, némi ha-
rapnivalót és sok folyadékot.

Mi győriek szerencsés helyzet-
ben vagyunk, hiszen itt van a
Püspökerdő, amelynek jól kiépí-
tett útvonalait többször érde-
mes végigjárni. Szóval, álljunk fel
a fotelból és vágjunk bele, nem
fogjuk megbánni.

Apárharc külön pikan-
tériáját az adta, hogy
a két csapat mindösz-
sze három nappal ko-

rábban a bajnokságban is ösz-
szecsapott, akkor a győriek 1–
0-ra nyertek, és ezzel lépés-
előnybe kerültek az aranyére-
mért folyó versenyben. A fővá-
rosiak így felfokozott bizonyí-
tási vággyal léptek pályára, és
ezt már a harmadik percben je-
lezték is: Kovacevic pontos lö-
véssel szerzett vezetést.

A korai gól azonban nem hozott
megnyugvást. A játék törede-
zetté vált, sok volt a hiba és a fe-
szültség mindkét oldalon. Az
ETO sokáig nem találta a rit-
must, támadásaik jobbára ívelé-
sekre korlátozódtak, ám ahogy
lenyugodtak, egyre veszélye-
sebbé váltak. Ennek meg is lett
az eredménye: Csinger a 40.
percben egyenlített, majd a
hosszabbítás perceiben Claudiu
Bumba révén már a győriek ve-
zettek (1–2).

Az előny azonban rövid életű
volt. A félidő hajrájában egy ka-

BÚCSÚ A MAGYAR KUPÁTÓL

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: O. Jakócs Péter

A Ferencvárosi TC és az ETO FC emlékezetes, idegőrlő csa-
tát vívott egymással a MOL Magyar Kupában – egy olyan
mérkőzést, amely méltó volt a sorozat hagyományai hoz. A
rendes játékidő 2–2-es döntetlennel zárult, majd követ-
kezett a drámai végjáték: a tizenegyespárbaj, amelyben
végül a Ferencváros bizonyult higgadtabbnak, és 3–2-es
összesítéssel kiharcolta a döntőbe jutást.

pushiba után Jonathan Levi fej-
jel egalizált, így a szünetre is-
mét döntetlen állással vonul-
hattak a csapatok (2–2). A má-
sodik játékrészben az ETO ma-
radt a veszélyesebb, Bumba és
Piscsur előtt is adódott lehető-
ség, míg a hazaiak első igazán
komoly helyzetére a 62. percig
kellett várni.

A rendes játékidő végén Lenny
Joseph akár el is dönthette vol-
na a mérkőzést, de lövése cen-
tikkel elkerülte a kaput, így jöhe-
tett a hosszabbítás. Ott tovább
fokozódott a dráma: Daniel Ste-
fulj gólját les miatt érvénytele-
nítették, miközben mindkét ka-
pus – Dibusz Dénes és Megyeri
Balázs – kulcsszerepet játszott
abban, hogy nem született
újabb találat.

A tizenegyespárbaj idegőrlő hi-
bákkal indult: Mohammed Abu
Fani a lécre lőtt, majd Vitális Mi-

lán próbálkozását Dibusz Dénes
könnyedén védte. Ezután mind-
két oldalon jöttek a pontos lövé-
sek – Gruber Zsombor, Miljan
Krpić, Toon Raemaekers és Da-
niel Stefulj is betalált. A hajrában
azonban újra hibák következtek:
Lenny Joseph fölé bombázott,
Nadir Benbuali a kapufát találta
el. Corbu Máriusz értékesítette a
maga büntetőjét, így a döntés
Zseljko Gavric lábában volt, aki
panenkázni próbált, de a labda a
lécről kifelé pattant. Így 3–2-es
végeredménnyel az FTC lesz a
ZTE ellenfele a MOL Magyar Ku-
pa fináléjában.

Az ETO számára fájdalmas a bú-
csú, de a mutatott játék és a
küzdeni tudás alapján joggal le-
het büszke teljesítményére. A
győriekre a hétvégén is fontos
feladat vár, a bajnokságban a
Debrecen otthonába utaznak,
ahol újabb nagy lépést tehetnek
a bajnoki cím megszerzésére. 

Vasárnap 1–0-ra nyert az ETO az FTC ellen, szerdán hosszabbítás után, tizenegyesekkel kapott ki.



Sokan persze nem feltét-
lenül a halért, hanem az
élményért ülnek hosszú
órákat a csónakokban

vagy a partokon. 

„Számomra az élmény sokkal
többet jelent a halhúsnál, bár azt
is kétségtelenül szeretem” –
mondja fordított simléderű sap-
kájában egy győri horgász, aki a
vár aljánál folyó vízszakaszon
éberen vár a kapásra.

Megyénkben tavaly több mint
27.500 horgász rendelkezett
engedéllyel, őket 4300 hektár
vízfelület szolgálja ki. 

HORGÁSZÉLMÉNYEK 
A GYŐRI VIZEKEN
Évről évre egyre „halasabbak” a vizeink – szemlélteti Ivan-
csóné dr. Horváth Zsuzsa, a Sporthorgász Egyesületek
Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetségének elnöke, hogy
telepítéseik eredményeképpen egyre gazdagabb fogásra
számíthatnak a vizeinken horgászók. 

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

„Ezeknek több mint 90 százalé-
ka természetes víz – mondja az
elnök. – A horgászok közül négy
és fél ezer külföldi állampolgár,
főleg osztrákok és szlovákok, de
bekopogott a szövetségbe már
egy Ausztráliából érkező férfi is.”

„Járom a környéket és rácsodál-
kozom arra, hogy itt mindenhol
víz van. Néhány napig még itt le-
szek, horgászként is ki szeret-
ném próbálni a vizeket, ha van rá
lehetőség” – vetette föl az
ausztrál horgász.

A külföldiek egyébként évente
egy alkalommal válthatnak ki 3
hónapra szóló jegyet. A magya-
rok éves területi jegye 38 ezer
forintba kerül. Aki ezt sokallja, az

nem számolja a telepített hala-
kat, azok őrzését, s azt, hogy a
horgász évente 70 darab általa
fogott nemes halat 150 kilóig
haza is vihet.

„Nekem nem a hal kell, csak az
élmény, miért kell ennyit fizet-
nem érte?” – veti fel valaki.

„Mert az élmény is pénzbe kerül
– érvelnek a szövetség vezetői.
– Ha nem telepítünk halat, akkor
hiába lógatja a horgot a vízbe, a
fogás élménye is elmarad.”

A Győr-Moson-Sopron megyei
szövetség egyébként egyelőre
nem készít rangsor szerinti
listát, de a kapitális fogásokról
azért küldenek fotókat a büsz-
ke horgászok. Közöttük ingye-
nes területi jegyeket sorsol-
nak ki.

A horgászok közössége egyre
színesebb. Nem ritka, hogy ki-
vonul a partra az egész család,
kempingeznek, míg a férfi pe-
cázik.

„Én meg pontosan azért járok
ki, mert így tudok kiszakadni a
családi őrületből – érkezik bi-
ciklin egy horgász. – Négy gye-
rekem van” – teszi hozzá ma-
gyarázatként.

„Nekem egy sincs, mégis kijövök
a vízre” – jegyzi meg valaki, aki
éppen a csalétket cseréli.

„Nem is lesz, ha itt töltöd min-
den éjszakádat” – ugratják. 

A szövetség lehetőségei évről
évre gyarapodnak. Nemrég bir-
tokba vették a dunaszegi bánya-
tó új vízterületét is. 

Rendkívül élénk a horgászkö-
zösség ebben a megyében. Ver-
senyzőik tíz szakágban képvise-
lik Magyarországot. Ivancsóné
dr. Horváth Zsuzsa pedig világ-
hírű ebben a sportban. Csapat-
ban világbajnoksággal büszkél-
kedhet, egyéniben világbajnoki
ötödik helyezést ért el Dél-Afri-
kában.

MEGYÉNKBEN 
TAVALY TÖBB MINT
27.500 HORGÁSZ 
RENDELKEZETT 
ENGEDÉLLYEL


